
1/2

15 listopadu, 2024

Hollywoodský herec Dick Van Dyke tvrdí, že by raději
zemřel, než aby snášel další čtyři roky s Trumpem
(video)

necenzurovanapravda.cz/2024/11/hollywoodsky-herec-dick-van-dyke-tvrdi-ze-by-radeji-zemrel-nez-aby-snasel-
dalsi-ctyri-roky-s-trumpem-video

Ani po volbách nekončí hysterické výlevy fanoušků Harrisové či
patetické proslovy hollywoodských celebrit. Jejich stupidita je
podtržena častými prohlášeními, že odejdou do Kanady, kde je sice
vláda podle jejich vkusu, ale ne podle vkusu Kanaďanů.

A už příští rok čekají zemi volby, ve kterých Trudeau  podle
průzkumů totálně propadne, zatímco do čela země míří vláda
podobná té Trumpově.

Pokud by tak hledali ráj pro libtardy, který jen tak neskončí (a bez
jazykové bariéry), pak mohu doporučit Starmerovu Velkou Británii.
Tento diktátor, jehož smýšlení je ve shodě s oněmi celebritami,
vládne teprve pár měsíců, takže s ním si užijí svůj „woke ráj“
dostatečně dlouhou dobu.

Ale zpět do Hollywoodu a k další celebritě, která nyní tvrdí, že smrt
je lepší než další 4 roky s Trumpem.

Stárnoucí hollywoodský herec Dick Van Dyke posunul svůj Trumpův
syndrom vyšinutosti (TDS) do nových výšin.

Herec byl v rozporu se svými dřívějšími pocity, když nedávno
vyjádřil naději, že příští měsíc oslaví 99. narozeniny.

Van Dyke, který byl viděn se svou manželkou Arlene Silverovou (52),
nyní podle The Daily Mail tvrdí, že by nechtěl žít další Trumpovo
funkční období.

Když se ho reportér zeptal, zda věří, že Trump může udělat Ameriku
znovu velkou, Van Dyke nyní naznačil, že doufá, že se toho
nedožije.

https://necenzurovanapravda.cz/2024/11/hollywoodsky-herec-dick-van-dyke-tvrdi-ze-by-radeji-zemrel-nez-aby-snasel-dalsi-ctyri-roky-s-trumpem-video/
https://www.thegatewaypundit.com/2024/11/hollywoods-98-year-old-dick-van-dyke-says/
https://www.youtube.com/watch?v=8r75E50JwHY
https://www.dailymail.co.uk/tvshowbiz/article-14074151/dick-van-dyke-die-endure-trump-presidency.html?ns_mchannel=rss&ns_campaign=1490&ito=1490
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„Naštěstí tu nebudu, abych ty čtyři roky zažil,“ řekl.

To je pravda – zatímco celebrity obvykle vyhrožují, že na protest
opustí zemi, Van Dyke naznačil, že by raději opustil planetu, než aby
vydržel další kolo Trumpa v Bílém domě.

Herec podpořil viceprezidentku Kamalu Harrisovou v příspěvku na
Instagramu v předvečer voleb, ve kterém bizarně přirovnal volby v
roce 2024 a dnešní politické klima k americkému hnutí za občanská
práva tím, že přečetl projev, který původně přednesl na akci s Dr.
Martinem Lutherem Kingem Jr. 31. května 1964.

Poté, co dokončil zopakování svého projevu z roku 1964, Van Dyke
řekl: „Od roku 1964 se toho hodně stalo“, než prohlásil, že to „není
ještě přesně to, o čem Martin Luther snil, ale je to začátek.“

Herec dal před volbami svou podporu jasně najevo tím, že napsal
„HLASUJTE!! @kamalaharris @vp @kamalahq“ v popisku svého
příspěvku.

Ohodnoťte tento příspěvek!
[Celkem: 8 Průměrně: 5]

 
 


